



堅決克服麻痹思想 時刻繃緊安全之弦

众志成城抓好防災減災和安全生产工作

中國隊目標獎牌 法日將一決高下

巴黎奧運會柔道項目前瞻

◎新華社記者 楊帆 胡佳麗

巴黎奧運會柔道項目比賽將於7月27日至8月3日在战神廣場舉行。中國柔道隊將派出六名女選手出戰，這支兼具經驗和活力的團隊期待向領獎台發起衝擊，實現新的突破。

巴黎奧運會柔道項目將產生15塊金牌，包括男女各七個級別和混合團體項目。男子項目分別為60公斤級、66公斤級、73公斤級、81公斤級、90公斤級、100公斤級和100公斤以上級別，女子項目為48公斤級、52公斤級、57公斤級、63公斤級、70公斤級、78公斤級和78公斤以上級別。

中國柔道隊有六名女選手獲得巴黎奧運會入場券，分別是48公斤級的郭宗英、52公斤級的朱葉青、57公斤級的蔡琪、63公斤級的唐婧、78公斤級的馬振昭 and 78公斤以上級的徐仕妍。由於沒有男選手參賽，中國隊不參加混合團體項目的爭奪。

在奧運賽場上，中國柔道隊有過許多高光時刻。從1992年巴塞羅那奧運會到

2008年北京奧運會，中國隊女運動員連續在五屆奧運會上斬獲金牌。不過在此之後，中國柔道隊還沒有奧運金牌進帳。回望東京奧運會，中國柔道隊也派出六名女選手出戰，其中徐仕妍闖入女子78公斤以上級的銅牌爭奪戰，可惜未能奪牌，這是中國柔道隊在東京奧運會的最好成績。

面對世界強手，中國隊將以衝擊者的姿態為國征戰，並在比賽中全力以赴、頑強拼搏。

柔道賽場瞬息萬變，中國柔道隊領隊閔語說：“柔道比賽偶然性很大，往往一個失誤就會輸掉比賽。從第一場到最後一場，每一個對手都要引起足夠的重視。希望我們的運動員能戰鬥到最后，並取得成功。”

放眼國際，近年來，法國柔道人才不斷湧現，這讓他們在東京奧運會迎來爆發：女子項目上拿到一金三銀一銅，男子項目上獲得兩枚銅牌，並在混合團體賽場力壓日本隊摘金。

主場作戰，柔道成為法國代表團寄予厚望的奪牌大戶，法國媒體預計他們將為代表團帶來5至10枚獎牌。

男子方面，法國隊將由在東京奧運會上獲得銅牌的老將里內和姆海茲再度領銜，但其他級別形勢不容樂觀。女子方面，法國隊多點開花，曾在東京奧運會獲得63公斤級冠軍的克拉麗絲、52公斤級亞軍的布查德、57公斤級亞軍的萊奧妮、78公斤級亞軍的馬隆加、78公斤以上級銅牌的迪科等選手，目前世界排名均在各自級別的前八名，將作為種子選手參賽。她們在這個奧運周期多項國際大賽展現良好競技狀態，都有奪牌甚至摘金的實力。

東京奧運會上，東道主日本隊在女子項目上豪取52公斤級、70公斤級、78公斤級、78公斤以上級四枚金牌，另有一銀一銅入帳。以法國隊目前的實力，本土作戰的她們必將在女子項目上全力阻擊日本隊。

日本隊上一屆奧運會幾乎壟斷了男子項目金牌，拿到了七枚金牌中的五枚。但進入巴黎奧運周期，他們也遭遇了青黃不接的困境。66公斤級上，東京奧運會冠軍阿部一二三將力爭卫冕。73公斤級上，橋本壯市實力不俗，但阿塞拜疆選手海達洛夫近期表現更勝一籌，在大賽上連戰連捷，韓國、格魯吉亞、蒙古國等隊在該級別也有衝擊獎牌的可能。

男子90公斤級、100公斤級和100公斤以上級這三個級別，如今已不是日本隊的“自留地”，他們將受到韓國、阿塞拜疆、格魯吉亞、加拿大、匈牙利等隊伍的強力衝擊，金牌歸屬充滿悬念。

其他隊伍中，中國台北隊的楊勇緯目前在男子60公斤級排名世界第一，東京奧運會奪銀的他有望在巴黎實現突破。比利時隊的卡斯在男子81公斤級一枝獨秀，在最近的各項大賽上均有斬獲。格魯吉亞隊也值得期待，他們在男子方面實現“軍團式作戰”——選手覆蓋所有級別比賽，目標在巴黎賽場“滿載而歸”。

阿尔卡拉斯、焦科维奇 再会决赛

新华社伦敦7月12日电(记者张薇)去年闯入温网男单决赛的阿尔卡拉斯、焦科维奇今年将再度为这一草场大满贯冠军头衔上演最后对决。西班牙新星12日击败俄罗斯的5号种子梅德韦杰夫，塞尔维亚巨星淘汰了意大利人穆塞蒂。

一年前的温网半决赛，阿尔卡拉斯就曾直落三盘送走梅德韦杰夫，而后决赛中挑落焦科维奇，第一次称雄温网。时隔一年在半决赛碰上同样的对手，阿尔卡拉斯自言第一盘他尤其紧张，在抢七局“掉链子”，以1:7落败。

然而，21岁的世界第三从第二盘起明显找回了更好的自己，以卓越的跑动能力和频繁的放小球战术打破梅德韦杰夫的稳定，最终以6:3、6:4和6:4连下三城，距离卫冕还差一场胜利。

阿尔卡拉斯表示，他知道梅德韦杰夫在底线超级出色，所以他就是尽可能避免与他打太长的回合。虽然这场比赛并非他开赛以来表现最好的一次，但再次晋级决赛还是让他信心大增。

梅德韦杰夫则表示，上次温网对决，他简直被对手打崩，而这次他感觉是一场更势均力敌的较量。“我觉得我的发球不错，战术也还算有效，我比之前几轮比赛都打得更好，但只能说这还不足以获得胜利。”

阿尔卡拉斯的半决赛对手相同，决赛对手也没变。随后登场的焦科维奇虽然遭遇不小挑战，但还是凭借关键时刻更胜一筹的把握能力，以6:4、7:6(2)和6:4胜出。

今年的法网第三轮，焦科维奇打满5盘才击败22岁的意大利人。如今两人第一次在草场相遇，穆塞蒂的表现依然抢眼。虽然是第一次体验大满贯半决赛，但穆塞蒂在大部分时间里并没有处于下风。只是37岁的焦科维奇总能拿下关键分，有起伏、有惊险，却又好似都在他的掌控中——他就这样走进了自己第10个温网决赛，第37个大满贯决赛。

作为24个大满贯冠军得主，焦科维奇向后辈阿尔卡拉斯喊话：“你未来一定会拿下许多个大满贯冠军，但周日的这个，希望属于我，等我退役了，我会为你助威。”

畅谈心声 共话未来

甘肅日報訊 為讓新員工早日適應工作崗位，及早融入甘肅農行大家庭，7月4日，農行甘肅分行召開2024年新入行員工見面座談會。

座談會向新員工介紹了農行組織架構、業務經營和青年員工培養機制，並全面介紹了甘肅農行發展歷程、甘肅農行精神和企業文化，並寄語入行新員工，要轉變個人角色，學會適應新的環境。要對所處的環境有所瞭解，積極轉變身份，

盡快適應新的工作環境，融入甘肅分行大家庭；要樹立主人翁意識，充分發揮主觀能動性，積極提出解決問題的建議和方案，從思想上和行動上，把自身的職業規劃和農行的改革發展融合在一起，努力成為綜合性人才；要學會協作，與領導和同事建立持續良好的溝通，學會合作，共同學習，形成和諧、融合的人際關係，以合力共謀發展；要終身學習，人的潛力是無限的，只有在不斷學習、不斷實踐才

能充分發揮出來；要堅定理想信念，農業銀行是黨的銀行、國家的銀行、人民的銀行，作為農行的一員，要始終堅持正確的政治方向，堅定為黨和農行事業奮鬥終身的理想信念。

會上，農行優秀青年員工代表分享成長經歷、成長感想、職業感悟，辦公室、人力資源部、內控與法律合規部、紀委辦公室分別開展了保密規定、消防安全、黨風廉政建設、合規、警示教育等崗前培訓，鼓勵新員

工以夢為馬，腳踏實地，不負韶華，讓青年員工轉變角色，扣好職業廉潔扣，走好走穩職業生涯每一步。31名新員工分別作了自我介紹，分享了入行感受和職業憧憬，表示將盡快轉換角色，加快成長成才。

本次座談會進一步增強了新員工的責任感和歸屬感，同時激勵新員工以更加昂揚的姿態和更加扎實的工作作風，全情投入到工作中。

陳建軍 益西拉姆

“農情有您”幸福同行

甘肅日報訊 為全面提升員工關愛“五項行動”質效，進一步增強員工獲得感、幸福感和歸屬感，近日，農行甘肅分行舉辦“農情有您，幸福同行”員工關愛日系列主題活動。分支行600多名員工通過現場+視頻方式參加活動。

開展心理團輔。分行邀請了領銜冥想療愈導師陳琳琳開展了領銜療愈團輔。團輔以音療調適、經絡疏理、體態調整

為重點，教會員工日常簡單的瑜伽訓練，緩解因長期伏案辦公而造成的肩、腰、膝等問題。兩個小時的練習時間里，員工們神情專注、認真學習，享受著領銜音療帶來的“慢節奏”，舒緩壓力，調節身體，收獲健康和快樂。

開展政策宣講。為推進“五項行動”打造幸福家園，對《員工關愛“五項行動”三年(2024-2026年)實施方案》中

“員工健康、員工成長、家園建設、員工減負、員工暖心”五大內容開展了集中宣講，不斷提升員工關愛行動的知曉度、落實度和滿意度。

開展溝通講座。講師採用鮮活案例、交流問答等方式，增強講座活躍度和參與度，幫助員工通過健康向上的方式舒緩心理壓力，提升工作交流溝通。此次培訓被視為一次關愛員工的“暖

心”和“及時雨”，幫助員工深入了解壓力的根源和有效的緩解方法，提升員工的獲得感和幸福感。

通過系列活動成功舉辦，進一步緩解了全行員工心理壓力，釋放了負面情緒，有效促進員工重視自我心理保健，快樂生活，快樂工作，增強了全行凝聚力和向心力。

陳建軍 七美捌珠

遺失啟事

稻城縣蒙自鄉桑達村民委員會在中國農業銀行股份有限公司稻城縣支行開立的基本存款賬戶開戶許可證，賬號：J68280000385009131，核准號：J6828000038501，遺失作廢。

稻城縣蒙自鄉桑達村民委員會“公章”“鄉城縣洞松仲達砂場”，編號：5133365012273，遺失作廢。
鄉城縣洞松仲達砂場
德格縣事業單位登記管理局

發德格縣教育和體育局事業單位法人證書正、副本，統一社會信用代碼：11513330009010416E，遺失作廢。

德格縣教育和體育局
德格縣機構編制委員會辦公室發德格縣經濟信息和商務合作局統一社會信用代碼證書，統一社會信用代碼：11513330MB16270833，遺失作廢。
德格縣經濟信息和商務合作局



康巴傳媒



甘肅發布